OUEHOYHbIA NUCT
nposepkKu opraHusaunmn nutaHua s MBOY COLU Ne 5

JaTta nposBegeHUs NPOBEPKU: Koga/O'
MHnymaTtmneHag rpynna, nposoamBLuas npoBepky: Cugeaeftl’ 0.

Bonpoc Y Da/Het
1 WVmeeTcsa nn B ooraHusaLuy MeHwo?
A) fia, 19 BCeX BO3PACTHBIX PYMM U PEXMMOB PYHKLNOHNPOBAHMNA

opraHu3aumm
B) Aia, HO 6e3 yyeTa BO3PacTHbIX rpynmn
B) Het
2 BbIBELEHO N LMKNUYHOE MEHIO /19 03HAKOM/IEHWUS POAUTENeR n feTein?
A) pa Ocun
B) Het <7
3 BbIBELUEHO NI eXeJHEBHOE MEHIO B YA0OHOM /11 03HAKOM/IEHWS poauTeneid n getein mecte?
cu
B <
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPLI 611047
A) fa, No BCEM LHAM ocu
B) HeT, MMeroTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE [HN <
5. B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 6/1104a U NPoaYKTbI
A) fia, No BCeM fHAM ocun
B) HeT, MMeloTCs NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU <

6. COOTBETCTBYET /N PEraMeHTNPOBAHHOE LMKINYHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO NMPUEMOB MULLY
PEXUMY (DYHKLMOHUPOBAHWS OpraHn3aLun?

A pa ocu
B) HeT <r

7. ECTb N B OpraHusaumy npmkas o co3faHunmn 1 nopsake paboTbl GpakepaxKHol komuccumn?
A) pa ocu
E) HeT <

8 OT Bcex v NapTuil NPUroToBAEHHbIX 6/t CHUMaeTCs Gpakepax?
A) pa CXU
E) HeT r

9 BbisBnsAuck M akTbl He AOMYCKa K peanusauuy 610/ v NpoAyKToB Mo pesynbTaTam
paboTbl 6pakepaXkHOW KoMMcCUK (3a NepPUOA He MeHee mMecaua)?
A) HeT
b) pa

10 CosgaHbl N1 yCNoBMs ANa opraHvsaUmu NUTaHNs AeTelt C yyeToM 0COBEHHOCTEN 300P0Bbs
(caxapHblii gnabeT, nuLieBble anneprum)?

A) fa ocu
B) HeT T
11 MposoguTcs v y6opKa NOMELLEHWIA NOC/e KaX/40ro npuema nuim?
B) HeT | —

12 KauectBeHHo 1 npoBefeHa ybopka MOMeLLEeHNA Ans npremMa My Ha MOMEHT paboTbl
Komuccum?



VA

13

14

15

16

17

A) na

B) Het nelv
OOGHapy)X1Basncb N1 B MOMELLEHUAX AN Npuema NULLM HaceKoMble, TPbI3yHbl U crnefbl UX
)KI/I3H€,qe;ITe}'IbHOCTI/I?

A) HeT Heto
b) na

Co3sgaHbl 1 YCNoBMS AN COBMOAEHNS AeTbMW MPaBU NYHOW TUTMeHbI?

A

5)) IﬂfT <
BbISBAAAUCHL 1N 3aMeYaHWs K COBMIOAEHNIO LeTbMMW NPaBW IMYHONA TUTUEHbI?

A) HeT 1IE[??
b) ga

BbISBNANNCH M NPU CPaBHEHUW Peasin3yeMOro MEHHO C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO (DaKTbl
MCKJTOUEHUS OTAENbHBIX 604 U3 MEHHO?

A) Het IEI&
b) na

Wmenu nn thakTbl Bblgaun 4eTAM OCTbIBLUEA NULLKN?

A) HeT

b) na



